

পাবলিক এডভোকেট

রেশমা সুজানী (Reshma Saujani) (D)

আমার নাম Reshma Saujani, এবং আমি নিজে একজন অগ্রবর্তী ডেমোক্রেট পাবলিক এডভোকেট পদের জন্য নির্বাচন করছি, যিনি সুযোগ সৃষ্টির জন্য, আপনার কথা বলার জন্য, এবং আপনার স্বপক্ষে দাঁড়ানোর জন্য এবং আপনার হয়ে সংগ্রাম করার জন্য, বিশেষ করে যখন অন্যরা সেটা করে না। আমার অভিভাবকরা এখানে শূন্যহাতে উদ্বাস্ত হয়ে আসেন এবং এই দেশটি আমাদের সাফল্য লাভের সুযোগ করে দেয়। এটা সহজ ছিল না; তারা দিনরাত কষ্ট করেছে। তারা আমাকে শিখিয়েছেন যুদ্ধ করে যেতে এবং হাল না ছাড়তে। আমি তখন থেকে প্রতিজ্ঞা করি কঠিন কাজ করার জন্য যাহাতে আমার অভিভাবকদের মত অন্যদের সংগ্রাম করতে না হয়। আর এ জন্যই আমি আমার জীবন অন্যের সেবায় উৎসর্গ করি। এটি শুরু হয় যখন আমি একটি দুর্বলকে ভয় ভীতি পীড়ন প্রতিরোধ গ্রুপ প্রতিষ্ঠা করি, কারণ আমাকে পিটানো এবং গালাগাল করা হয়েছিল আমার গায়ের রংয়ের কারণে। তারপরে আমি কঠিন শ্রম দিতে থাকি নিজেকে কলেজে উপনীত করার জন্য এবং আমার স্বপ্নের স্কুল Yale Law-তে যাওয়ার জন্য, এমনকি আমাকে প্রথম যখন নেয়া হয় নাই, এবং তখন থেকে কঠিন শ্রম দিতে থাকি যারা অসহায় তাদের জন্য। যখন স্থায়ী আগ্রহ প্রাপ্তির নিমিত্তে কাজ করা হচ্ছিল অভিবাসন প্রাপ্তদের জন্য, ভোটারদের নাম নিবন্ধন করার জন্য, অথবা একটি সমাধান খুঁজে বের করার জন্য, শহর অঞ্চলের ক্ষুদ্র ব্যবসায়ীদের ক্ষেত্রে, তাতে আমি নিউ ইয়র্কবাসীদের সুযোগ সৃষ্টির জন্য সংগ্রাম করেছিলাম। আমাদের আসলে যেটা প্রয়োজন সেটা হচ্ছে একজন লোক যিনি কাজ সমাপ্ত করবেন। আর কোন গুরুত্বহীন বিষয় নিয়ে ঝগড়া এবং অর্থহীন রাজনীতি নয়, শুধু বাস্তব পদক্ষেপ এবং বাস্তব ফলাফল। আমেরিকার স্বপ্ন পিছলিয়ে যাচ্ছে। যদি সিটি হল, আলবেনি এবং ওয়াশিংটন এর রাজনীতিকরা তাঁদের নিজেদের পক্ষে দাঁড়ায় এবং আমাদের পক্ষে নয়, তখন তারা নিষ্কবিত্বদেরকে দিতে ব্যর্থ হচ্ছে। আমাদের প্রগতিশীল নতুন নেতা প্রয়োজন, এবং আমি আপনাদের হয়ে কথা বলবো। একজন ডেপুটি পাবলিক এডভোকেট হিসেবে আমি বাস্তব ফলাফল ঘটাব। আমি আলবেনি অথবা সিটি হল এর কাজের জন্য অপেক্ষা করি নাই। আমাদের কাজের দ্বারা এরূপ বুঝায় যে বহু সংখ্যক কাগজপত্র বিহীন ছাত্রছাত্রী DREAM ফেলোশীপ কার্যক্রমের মাধ্যম কলেজে গিয়েছিল। আমি শুধু যুববয়সী মেয়েদের সরকারী সাহায্যের জন্য আহবান করি নাই। আমি মেয়েদের দিয়ে একটি অলাভজনক প্রতিষ্ঠান গড়ে তুলি যার নাম গার্লস হু কোড যারা অবহেলিত সম্প্রদায়ের বালিকাদের কম্পিউটার শেখার প্রশিক্ষণ দেয়, এবং সেরূপ উপকরণাদি প্রদান করে তাঁদেরকে মধ্য শ্রেণীতে উঠার জন্য। আমি বাস্তব ফলাফল প্রাপ্তি সহযোগে প্রায় আট মিলিয়ন নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য অফিসের কাজ করে যাচ্ছি-যার দ্বারা বয়স্কদের গৃহায়ন এর ব্যবস্থা করা, যুবদের অপেক্ষাকৃত ভাল স্কুলের ব্যবস্থা, তাঁদের পিতামাতার জন্য নতুন চাকুরী, এবং সিটি হলে নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য প্রতিদিনে বাস্তব কথা বলা। আমি Reshma Saujani, এবং আমি আপনাকে আপনার পরবর্তী পাবলিক এডভোকেট হওয়ার জন্য আমাকে আপনার ভোট দেয়ার জন্য আহবান জানাই। বাস্তব কার্যকারিতা, বাস্তব ফলাফল এবং বাস্তব সুযোগ প্রভৃতি সৃষ্টির জন্য আমি প্রতিদিন আপনাদের হয়ে কাজ করবো। আর আমি প্রত্যেক বোরোতে, এবং প্রতি কোনায়, প্রতিদিন নিউ ইয়র্কবাসীর পাবলিক এডভোকেট হিসেবে কাজ করবো যার প্রতিজ্ঞা করেছি।

প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।